

市场上“1元菜”减少,黄瓜、西红柿成“3元菜”

高温降雨天气致半数蔬菜涨价

本报7月17日讯(记者 马玉姝) 入伏以来,淄博迎来高温和强降雨天气。近日,齐鲁晚报记者走访淄博城区多家商超和批发市场了解到,部分蔬菜价格涨幅明显。7月下旬,超过半数蔬菜将小幅上涨。

齐鲁晚报记者在淄博市主城区一家平价超市蔬菜专区看到,各种各样时令蔬菜有序摆放在展台上,供市民挑选,“1元菜”大大减少。“前两天黄瓜1.5元一斤,西红柿2元一斤,刚过两天就都涨成3元

一斤了。茭白一周前还是4元钱一斤,现在就涨成6元一斤了,芸豆也涨了1元,今天的价格是2.5元一斤。”正在挑选蔬菜的颜女士对记者说。除此之外,茄子和卷心菜等几种之前比较便宜的蔬菜,现在价格都有了明显的上涨。大蒜在近两个月时间内价格“低迷”过后,近期也有所上涨。

据超市负责人介绍,“最近有五成蔬菜价格上涨,下跌的蔬菜也占五成,因为最近雨水比较大,给菜农采摘造成了一定的阻碍,超市90%都是本

地菜,所以最近价格有些上涨。”

据卓创资讯分析师贺坦介绍,7月下旬超过半数蔬菜将小幅上涨,最高涨幅5%,主要原因是包菜、白菜、菜花等少部分蔬菜产地转移,山东本地菜有所减少,部分蔬菜供应转向河北张家口、唐山等气温低、更适合蔬菜生长的冷凉地区,运距增加,导致价格的上涨。“另外高温、降雨天气增多,蔬菜供应的不确定性增加,可能造成部分品种在部分时间出现价格上涨。”

张店地税局科苑所:

强纪律明责任落实纪律行动

本报讯 今年以来,张店地税局科苑所通过“强纪律,明责任”活动,将“纪律行动”落实到日常工作中,持续增强干部职工的纪律意识、风险意识和廉洁意识,切实转变工作作风,促进各项工作的开展。

遵规守矩,深化作风建设。把“纪律行动”的各项要求融入各个岗位,渗透到税收工作的各个方面,实现常态化、长效化。

完善规章制度,建立党风廉政建设长效机制。针对管理不严,纪律松懈,执法不公等问题,建立完善基础管理、分析管

理、执法管理、行政管理方面的制度,打造高效廉洁税收管理基层单位。

落实工作责任,确保群众满意。该所以“两学一做”为契机,以“强纪律,明责任”为抓手,认真开展“我承诺,我践行”活动,与每名税收管理员签订税收分析服务责任状,从业务素质、工作职责、执法责任落实等方面作出承诺,定期督导考核。

严格带队伍,提高服务纳税人的能力。教育干部职工牢固树立宗旨意识和组织纪律观念,脚踏实地,真抓实干。

23日来高招会学志愿填报“高招”

近50所高校招办负责人帮你选学校,地点:淄博第五中学

本报7月17日讯(记者 樊舒瑜) 由山东省教育招生考试院、齐鲁晚报举办的第15届山东高考招生咨询会(淄博站)专科高职综合场,将于7月23日在淄博第五中学(淄博五中)举行。届时,考生和家长可到现场与近50所高校招生办负责人进行面对面交流。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办14届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。2017年第15届山东高考招生咨询会(淄博站)本科场已于6月26日在淄博五中成

功举办,活动当天50余所高校招生办负责人现场为3000余名家长、考生答疑解惑,受到了广大家长与考生的一致好评。

为更好地服务广大考生,给大家打造一个安心、放心的与高校面对面的高考志愿填报咨询平台,2017山东高招会(淄博站)专科高职综合场将于7月23日在淄博第五中学(淄博五中)如期举办,并对所有考生和家长免费开放。届时,将有近50所高校招生办负责人与你面对面交流,如果家长和考生对学校了解不够,不妨去现场咨询。

“对高职院校学生来说,

就业是报考的风向标,考生填报前应详细了解专业的培养目标、师资力量、课程安排、就业情况等信息。”省内一所高校招生办负责人对记者说,这场高招会给了学生与招生办负责人面对面交流的机会,大家可以更好地对院校有个明确的了解,在报考志愿上也会有个更明确的方向。

时间:7月23日(8:00—14:00)

地址:淄博第五中学(淄博五中)淄博市张店区洪沟路6号

咨询电话:15505338940

张店地税局科苑所:

提升全员全额扣缴申报工作质效

本报讯 为进一步强化个人所得税管理,保障纳税人和扣缴义务人的合法权益,张店地税局科苑所全面加强个人所得税全员全额明细申报管理工作。主要从以下四方面工作入手,加强了规范管理。

规范个人所得税种认定,确保管理全覆盖。对新设立登记的单位,全面了解其支付个人所得税情况,依法依规进行税种认定。

开展宣传辅导,确保政策全覆盖。通过电话通知、短信提醒、

入户宣传等形式,将相关政策和文件精神送到企业。全面提升政策知晓率,操作熟练度水平。

强化催报催缴,确保申报全覆盖。申报期内,通过征管软件定期查询明细申报户数和人数,准确掌握全员全额明细申报率,并分辖区进行通报提醒。

注重动态管理,确保监控全覆盖。通过金税三期征管系统,对企业申报情况和扣缴情况进行监控,力求资料完整齐全、数据真实准确。

2017山东 (淄博)

专科高职招生咨询会

山东省教育招生考试院联合齐鲁晚报、山东教育电视台举办
淄博考生最权威 最便捷途径了解高校招生政策、解答志愿填报疑惑

省内外专科及高职院校参加,招商办负责人详细介绍各自招生政策,并就招生计划、专业设置,并现场解答考生及家长疑问。为更好服务考生、宣传高校,齐鲁晚报《专科高职报考指南》特刊同步出版发行。

齐鲁晚报全媒体(报纸、微信、微博、齐鲁晚报网、齐鲁壹点APP)
报主办方免费为每个展位提供遮阳棚、桌椅、宣传条幅、午餐及矿泉水。

展会时间:7月23日
展会地点:淄博五中(淄博市张店区洪沟路6号)
咨询电话:15505338940 (李老师)